

MEMORANDUM O SARADNJI

između

Medicinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore (UCG)

i NVO „Futura“

CRNA GORA · UNIVERZITET CRNE GORE
UCG MEDICINSKI FAKULTET
Broj: 1078
Podgorica, 11. 07. 2018. god.

Prepoznajući zajednički interes za unapređenjem zdravstvene zaštite starije populacije i oboljelih od demencije, Medicinski fakultet UCG i NVO „Futura“ saglasne su da, na osnovu uzajamnog poštovanja i razumijevanja, svoju komunikaciju i saradnju urede ovim Memorandumom.

Cilj ove saradnje je efikasnija primjena mjera unaprjeđenja zdravstvene zaštite osoba sa demencijom putem:

- podsticanja istraživanja i primjene savremenih naučnih dostignuća iz oblasti prevencije, dijagnostike i liječenja Alchajmerove bolesti,
- edukacije zdravstvenih profesionalaca, zdravstvenog osoblja i njegovatelja, kao i socijalnih radnika/saradnika
- ukazivanja na važnost ranog otkrivanja,
- rad na podizanju nivoa svijesti društva u pravcu kvalitetnije borbe protiv demencije (Alchajmerove bolesti),
- saradnje i pomoći pri izradi registra oboljelih od demencije u Crnoj Gori.

Medicinski fakultet UCG i NVO „Futura“ saradivaće na projektima od zajedničkog interesa, predlagati projektne aktivnosti i aktivno saradivati u razmjeni iskustava iz oblasti demencije. Saradnja će se zasnivati na principima partnerstva, transparentnosti, odgovornosti i međusobnog informisanja. Zajednički će organizovati okrugle stolove i druge skupove usmjerene ka promociji poboljšanja kvaliteta života dementnih osoba i njihovih njegovatelja, poboljšanja kvaliteta zdravstvene zaštite, kao i promociji novih istraživanja.

Memorandum stupa na snagu danom potpisivanja.

Svaka potpisnica može jednostrano raskinuti Memorandum pisanim obavještenjem.

Sporovi koji se pojave u pogledu tumačenja i implementacije ovog Memoranduma biće razriješeni dogovorom, u duhu saradnje i uzajamnog poštovanja.

Potpisnici su saglasni da pisano obavijeste jedan drugog o svim eventualnim promjenama koje se tiču realizacije ovog memoranduma.

U Podgorici, 11.07.2018.

Direktor NVO „Futura“
Alma Orahovac



Dekan Medicinskog fakulteta
Acc. prof. dr Goran Nikolić

